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Структура кваліфікаційної роботи: 

пояснювальна записка               73       сторінок. 

Кваліфікаційна робота Журавля В. В. присвячено розробці інтернет 

магазину, що буде використовуватися для надання послуг в сфері продажу 

інструментів.  

Метою роботи є дослідження методів та засобів створення Web-сайту 

для інтернет-магазину з використанням системи управління контентом, що 

автоматизує та прискорює перебіг основних бізнес-процесів в цій галузі. 

Практична цінність роботи міститься в можливості використання її результатів 

при розробці та вивченні систем електронної комерції, а саме організації 

інтернет-магазинів. Досліджувана технологія надала можливості розробки 

системи e-commerce, яка готова для використання, є достатньо гнучкою для 

подальшої розробки та удосконалення, містить функції, що досі не були 

реалізовані в інших програмних продуктах, та реалізована використовуючи 

сучасні технології, які дозволяють оптимізувати та покращити процес 

розробки програмного забезпечення в даній галузі. Отримані в роботі 

результати викладені послідовно і систематично, стиль викладу зручний для 

аналізу. Пояснювальна записка оформлена у відповідності до вимог та 

стандартів щодо виконання кваліфікаційних робіт, термінологія 

використовується коректно, зміст відповідає завданню на розробку. 

В якості недоліків кваліфікаційної роботи слід зазначити наступне: 

− є зауваження по оформленню роботи; 

− відсутні алгоритми роботи інтернет магазину; 

− не проведено достатнього обгрунтування вибору CMS для роботи 

системи. 

Незважаючи на зазначені недоліки, кваліфікаційна робота виконана 

якісно, на доброму теоретичному і практичному рівнях, відповідає всім 

необхідним вимогам кваліфікаційної характеристики бакалавра за 

спеціальністю 126 “Інформаційні системи та технології”, та заслуговує 

оцінки «добре», а її автор, Журавель Валентин Володимирович, – присвоєння 

кваліфікації Бакалавр з інформаційних систем та технологій . 
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